2 croisements pour montrer la liaison des gènes- couleur de l’œil et longueur de l’aile-

En Word, c’est pas du scan et tu peux démonter totalement (œil, aile, poils, .. arracher les pattes de la mouche) !! Recolorisable au double-clic 
Premier croisement : parents homozygotes pour les 2 gènes mis en jeu

Deuxième croisement : 


Autant de ♀ que de ♂ : tous ailes longues et yeux rouges





F1





X





P





femelle ailes longues et yeux rouges





mâle ailes vestigiales et yeux pourpres





femelle  F1





mâle ailes vestigiales et yeux pourpres
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43,5% ailes vestigiales et yeux pourpres





43,5% ailes longues et yeux rouges





6,5% ailes vestigiales et yeux rouges





6,5% ailes longues et yeux pourpres








